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Ams: Anekcenr CTONSIpOB
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.09.2020 08:59:54

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.09.2020 18:24:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306593/answer/306599




3mpaBcTByiTe! IIpencTaBaeHHOr0 POTO HENOCTATOUHO IJIs OlleHKHU mpoOneMul. Chenatite Y3U
1oJioBoro 4neHa u Y3[I' cocymoB m0JI0BOTO 4ieHa( MPOBOOUTCS OQHOBPEMEHHO), coenanTe ¢GoTo B
COCTOSIHUY 9PEKLUH C 4X CTOPOH, 00513aTeIbHO, YTOOB! OBIIO BUOHO HAPYKHOE OTBEPCTHE YPETPHL.
[TokazkuTeCh ypoiaory o4Ho. [ IpeaynpeXaeHus gaJbHENIero pa3BUuTUS TaTOIOTHUYECKOT0
mpollecca, MOXKHO PeKOMeH0BaTh npenapart [leiipodnekc, BO3OeCTBYIOMINY Ha Pa3InYHbIe
MeXaHH3Mbl 00pa30BaHUs PyOII0BOM TKaHU. Yiayu!



